



הלב פתוח לרווחה

החלטה מס' 23

מדינת ישראל
משרד הרווחה והשירותים החברתיים
תחום מנהל ומשק – יחידת המכרזים



פרוטוקול מס' 05/2012

פרוטוקול מישיבת וועדת המכרזים המשרדית לרכישות טובין ושירותים
שהתקיימה בירושלים ביום ד' 01.02.2012

חברים:

גבי נטלי ליאון, ממונה מכרזים – מ"מ יו"ר הוועדה
גבי עדינה אטינגר, סגנית חשב המשרד
עו"ד ליהיא שטרן-פיליפסון, נציגת היועצת המשפטית

מרכזת הוועדה: גבי אורה אברגיל

הנושא על סדר היום:

התקשרות בפטור ממכרז עם נכי ישראל-אנשים מקבלים נותנים (580346195), להפעלת פרויקט גלגלים ברשת.

החלטת הוועדה: הוועדה מפנה את הגורם המקצועי לפעול בהתאם לסעיף 33 לתקנות חוק חובת המכרזים.

היקף ההתקשרות:

היקף ההתקשרות מיום 01.03.2012 ועד ליום 28.02.2013 יהא בסך כולל של 510,000 ₪, כאשר השתתפות המשרד הינה בסך 250,000 ₪ (פחות מ- 50% מעלות המיזם כולו), ונכי ישראל-אנשים מקבלים נותנים, מממנת 260,000 ₪ מעל 50% מעלות ביצוע המיזם, ממקורות פרטיים.

תקנה תקציבית: 23.06.22.36.22 - מותנה בקיום תקציב בפועל ובאישור חוק התקציב מידי שנה. לא תתבצע התקשרות עם הספק כל עוד לא נחתם חוזה ו/או כתב הזמנה חתום כדין.

הערות ונימוקים להחלטה:

מדובר בהתקשרות בפטור ממכרז עם נכי ישראל-אנשים מקבלים נותנים, להפעלת פרויקט גלגלים ברשת. מדובר בפרויקט ניסיוני המופעל על ידי ארגון נכי ישראל, המפעילים תחנת רדיו המופעלת על יד עמותת נכים ואשר ציבור עובדיה מורכב מאנשים עם וללא נכויות. התחנה חרטה על דגלה לשמש אפיק תקשורת בין ציבור הנכים לחברה הישראלית מתוך כוונה לעודד אותם לצאת מהבית לקחת יוזמה ולסייע בהסרת החסמים הניצבים בין החברה הישראלית לציבור הנכים. התחנה עוסקת בעיקר בעולם של ציבור הנכים, אולם נוגעת גם בנושאים חברתיים כלכליים העומדים על סדר היום בחברה הישראלית. תחנת הרדיו תיתן מענה למשרד הרווחה בכלל ולאגף השיקום בפרט להציג בפני הציבור את פעילותו העניפה שלא תמיד מוצאת הד בתקשורת. לאור חשיבות המיזם המשרד מבקש ליטול חלק בפעילות המוגשת לנכים. מדובר בביצוע מיזם אשר יפעל ללא כוונת רווח למטרות רווחה וחינוך בין נכי ישראל-אנשים מקבלים נותנים והמשרד, לשם הפעלת פרויקט גלגלים ברשת.

הוועדה מפנה את הגורם המקצועי לפעול בהתאם לסעיף 33 לתקנות חוק חובת המכרזים.

עו"ד ליהיא שטרן-פיליפסון

גבי עדינה אטינגר-ס. חשב המשרד

גבי נטלי ליאון – מ"מ יו"ר הוועדה

א.נ.י ארגון נכי ישראל



הארגון הארצי לאנשים עם מוגבלויות

גלגלים ברשת רדיו ללא מגב

סעיף ההשקעה	סכום
שדרנים, נכים ומתוגמנים לשפת הסימנים	110,000
עורך ראשי, מנהל תחנה.	96,000
מפיק ראשי ומנהל תוכן	96,000
עורך מוזיקלי	20,000
רכישת מדיה	56,000
עובדים כלליים (משרה חלקית)	50,000
חדר עריכה אקוסטי נגיש	10,000
ייעוץ וליווי טכני	50,000
תשתית טכנית (וידאו אינטרנט)	22,000
סה"כ	510,000

טלפון: 03-5357099, פקס: 03-5357133

[Email – basadm@013.net.il](mailto:basadm@013.net.il)

www.gradio.com

גלגלים ברשת רדיו ללא מגבלות 24 שעות ביממה.

1 בפברואר 2012

לכבוד
מיכל בן אלי, רו"ח
תקציבנית אגף השיקום
משרד הרווחה
ירושלים

ג.נ.

הנדון: נכי ישראל – אנשים מקבלים-נותנים (א.מ.ן.)
מספר רשום 580346195

כרואי החשבון של עמותת נכי ישראל – אנשים מקבלים-נותנים (א.מ.ן.) ע"ר הננו
לאשר בזאת כי בהתאם לתקציב העמותה לשנת 2012, עומד לרשות העמותה עבור
המיזם החברתי "רדיו גלגלים ברשת", רדיו ללא מגבלות", שלא ממקורות
ממשלתיים, סכום של 260,000 ש"ח.

בכבוד רב,
פיק כהן לנדאו, פינטר ושות'
רואי חשבון



מדינת ישראל
משרד הרווחה והשירותים החברתיים
תחום מנהל ומשק / יחידת המכרזים



5/2/2012

אל וועדת המכרזים

הנדון: פרויקט גלגלים ברשת

בידוע, כי עולם התקשורת האלקטרוני במאה ה-21 הולך ותופס מקום מרכזי בעולם התרבות והפנאי של כלל האוכלוסייה. אנשים עם מוגבלויות בהקשר זה, הינם צרכנים מובהקים של המדיה התקשורתית זאת בשל חסמים הקשורים הן במגבלות האובייקטיביות שמציבה הנכות והן בשל חסמים חברתיים הקשורים בהנגשה, עמדות, וכו'.

לתקשורת האלקטרונית יש בהקשר זה שני תפקידים מרכזיים:

1. כמקור אינפורמציה נגיש המידע הן את אוכלוסיית הנכים באופן ספציפי והן את כלל האוכלוסייה לגבי פרויקטים תרבותיים נגישים ומותאמים.
2. המדיום עצמו מתאים לשמש במה לעשייה תרבותית מגוונת ולמפגשים תרבותיים בין אנשים עם מוגבלויות שונות ואנשים עם וללא מוגבלות. כגון: מפגשי ראיונות, מחזות רדיופונים, ערבי תרבות מוקלטים (מוסיקה ושירה) וכדו'.

מזה כמה חדשים מתקיים פרויקט נסיוני מעניין ביותר המופעל על ידי ארגון נכי ישראל. מדובר בתחנת רדיו המופעלת על ידי עמותת נכים ואשר ציבור עובדיה מורכב מאנשים עם וללא נכויות.

התחנה חרטה על דגלה לשמש אפיק תקשורת בין ציבור הנכים לחברה הישראלית מתוך כוונה לעודד אותם לצאת מהבית לקחת יוזמה ולסייע בהסרת החסמים הניצבים בין החברה הישראלית לציבור הנכים. התחנה עוסקת בעיקר בעולמם של ציבור הנכים, אולם נוגעת גם בנושאים חברתיים כלליים העומדים על סדר היום בחברה הישראלית.

הרדיו יתן במה למשרד הרווחה בכלל ולאגף השיקום בפרט להציג בפני הציבור את פעילותו העניפה שלא תמיד מוצאת הד בתקשורת.

לאור חשיבות הפרויקט נבקשכם לאשר התקשורת במיזם משותף עם ארגון נכי ישראל המבצע פרויקט חדשני זה.

המשרד ישתתף ב-49% מכלל עלויות הפרויקט בהתאם לחשבוניות שידווחו.

בברכה,

מיכל בן אלי

תקציבאית אגף השיקום

23 אוגוסט 2011

לכבוד

מר שלמה אליישרמנהל אגף השיקום במשרד הרווחה והשירותים החברתייםהנדון: תחנת הרדיו גלגלים ברשת רדיו ללא מגבלות.

מכובדי,

בימים אלה, עלתה לאוויר תחנת הרדיו "גלגלים ברשת" - רדיו ללא מגבלות, מיזם חברתי ראשון במעלה, המהווה הגשמת חלום לכ- 1,000,000 אנשים עם מוגבלות החיים כיום בישראל - קהל היעד הפוטנציאלי של התחנה.

בבסיס פעילותה של תחנת הרדיו "גלגלים ברשת", עומדת המטרה לשמש אפיק תקשורת אשר מחד גיסא יתרום, יסייע, ויקדם את מעמד האנשים עם מוגבלות בישראל, ומאידך, יגביר את המודעות הציבורית לבעיות ציבור זה, יתרום רבות ליציאה לעבודה, להתגייס לצבא, להתנדב לפעילות חברתית גם במצבי חרום, לצאת לנופש ולעידוד מצוינות למרות המכשולים הפיזיים שמקשים את תפקודם.

תחנת הרדיו "גלגלים ברשת" חרטה על דגלה לשמש אפיק תקשורת בין ציבור הנכים לחברה הישראלית, מתוך כוונה לעודד אותם לצאת מהבית ולקחת יוזמה ומתוך רצון להסיר אחת ולתמיד את החסמים הניצבים בין החברה הישראלית לציבור הנכים.

תחנת הרדיו "גלגלים ברשת" לא רק יאה דורשת, אלא גם יאה מבצעת. ולראיה: בתחנה משדרים כיום 29 שדרנים/ות, מתוכם 23 הם בעלי מוגבלות, מכל סוגי הנכויות. שילוב שדרים בעלי מוגבלות, תורם בלי ספק לביטחונם של האנשים ומהווה גם סמן דרך לשילובו של ציבור הנכים בחברה כשווה בין שווים, ועוד יותר מכך - ליצירת מרקם חברתי שוויוני, סובלני והוגן.

למרות התקופה הקצרה בה משדרת תחנת הרדיו "גלגלים ברשת" היא הצליחה לרכוש מאסה נכבדה של מאזינים קבועים ונאמנים. את שידורי התחנה

ניתן לשמוע בכתובת www.Gradio.co.il וגם בערוצי הלוויין של יס, בערוץ Radio select 71, ובערוץ 87 ערוץ המוזיקה של הוט Hot music. בנוסף בימים הקרובים גם בפורטל של חברת פלאפון.

הצלחתה של תחנת הרדיו (אשר קיבלה את כל אישורי השידור על פי חוק רשות השידור, כולל אישורים מיוחדים מאקו"ם, ומחברות התקליטים השונות), נובעת בראש וראשונה מתמהיל השידורים האיכותי והאמין שלה, הכולל דיונים וראיונות עם אישי ציבור (מכל גווני הקשת הפוליטית), ומובילי דעת קהל, וכן מאנשי מקצוע מתחומים רבים, בעיקר כאלה שיש להם נגיעה לציבור האנשים עם מוגבלות.

תוכניות המלל בתחנה "גלגלים ברשת", עוסקות בעיקר בעולמם של ציבור הנכים, אך גם נוגעות בנושאים חברתיים כלליים העומדים על סדר היום הציבורי בחברה הישראלית, זאת מתוך כוונה להיות חלק אינטגרלי מהשיח הציבורי המתנהל במדינה ומתוך רצון לקחת חלק במהלכים החברתיים החשובים הנרקמים בה. את תוכניות המלל (ראיונות, דיוני הוחב וכו') מנחים אנשי מקצוע מהשורה הראשונה, לצד פעילים חברתיים מרכזיים מקרב ציבור האנשים עם מוגבלות בישראל.

אנו בטוחים שמשרד הרווחה והשירותים החברתיים יתמוך ויסייע לנו בפרויקט החשוב, המבורך והייחודי הזה, אשר כולנו תקווה שיהווה נדבך נוסף בדרך לשילוב ציבור האנשים עם מוגבלות בחברה הישראלית.

בכבוד רב,

שלמה (מומו) נקוה

עורך ומייסד

תחנת הרדיו גלגלים ברשת רדיו ללא מגבלות

גלגלים ברשת רדיו ללא מגבלות, רחוב גוש עציון 11, גבעת שמואל

טלפון: 03-5357099, פקס: 03-5357133

E-mail: Galgalimbareshet@gmail.comwww.Gradio.co.il

כללי:

הנדון: גלגלים ברשת - רדיו ללא מגבלות

א. בישראל חיים כ-1,000,000 אנשים עם מוגבלות. מדובר אמנם בציבור בעל צרכים מיוחדים, אך כזה החולם ושואף לתפקד באופן עצמאי ולהתנהל כמו כל אזרח מן השורה, כבעל חובות וזכויות בלימודים, בצבא ובעבודה.

ב. למרות ההתעוררות הגדולה שחלה בשנים האחרונות בקרב הציבור הישראלי לבעיות האנשים עם מוגבלות, ולמרות ההתקדמות הגדולה שחלה בשנים האחרונות בכל הקשור לחקיקה (חוק שוויון זכויות לאנשים עם מוגבלות, חוק לרון, חוק השילוב) בנושא זכויות אנשים עם מוגבלות, עדיין קיים פער גדול בין הרצונות והכוונות לבין המציאות בפועל. נושאים חברתיים רבים וחשובים העומדים בראש סדר היום של ציבור האנשים עם מוגבלות בישראל, אינם זוכים לסיקור ולחשיפה ראויה. אחת הסיבות המרכזיות היא כי כלי התקשורת השונים (האלקטרוניים והמודפסים) אינם נותנים במה נאותה ומספקת להצגת נושאים החשובים לציבור עצום וחשוב זה.

הרעיון:

1. תחנת הרדיו 'גלגלים ברשת - רדיו ללא מגבלות' (הפועלת כבר מספר חודשים) נמצאת בכתובת www.Gradio.co.il. ניתן להאזין לשידורי התחנה גם בערוץ הרדיו של חברת YES ב'רדיו סלקט' (אפיק 71), בערוץ הרדיו של חברת HOT ב'הוט מיזיק' (אפיק 87), בפורטל של חברת פלאפון ובממיר הדיגיטלי עידן+ (DDT).

2. תחנת הרדיו תהווה חלק מפורטל אינטרנטי נגיש, גדול ומגוון לכל סוגי הנכויות, אשר יכלול גם חדרי צ'טים, פורומים, עמודי תוכן, גלריית תמונות, סרטוני הסברה והדרכה וארכיון של כל התוכניות. מטרתה היא לאפשר לציבור בכלל ולציבור האנשים עם מוגבלות בפרט, להיכנס ולהאזין לשידורים החוזרים.

3. תחנת הרדיו 'גלגלים ברשת - רדיו ללא מגבלות' שואפת לתרום לחברה בישראל ולהבליט את הפוטנציאל הרב הגלום בציבור האנשים עם מוגבלות, העומד אל מול הסטריאוטיפ הרווח בחברה וההחמצה הנובעת ממנו. אנו שואפים לעלות למודעות ולצמצם את הבורות ואת הדעות הקדומות הקשורות לסוגי הנכויות השונות, ולהיות חלק מאלה הפועלים לבסס ולחזק את היסודות שלנו כחברה דמוקרטית ונאורה, אשר כבוד האדם, באשר הוא אדם, חרוט על דגלה.

מדובר בפרויקט "יחודי וראשוני עם פוטנציאל האזנה גבוה ביותר. הסיבה: אין כיום בישראל שום כלי תקשורת הפונה ספציפית לציבור האנשים עם מוגבלות בישראל (אל כ-1,000,000 האנשים בעלי המוגבלות יש להוסיף גם את בני משפחותיהם), המשווע לאפיק תקשורת "המדבר" אליו ובשמו.

המטרות:

1. לשמש זירה לשיח ציבורי במגוון הנושאים העומדים על סדר היום החברתי בישראל בכלל, ובבעיות הנוגעות לציבור האנשים עם מוגבלות בפרט.
2. לשמש אפיק תקשורת עבור ציבור האנשים עם מוגבלות, עבור בני משפחתם ועבור החברה בישראל.
3. להביא להגברת המודעות בקרב הציבור הרחב מחד גיסא ובקרב הפוליטיקאים ומקבלי ההחלטות מאידך גיסא, לגבי בעיותיהם ורצונותיהם של האנשים עם מוגבלות, בדרכם להשתלבות בחברה כשווים בין שווים.
4. לאפשר לאמנים-יוצרים ולאנשי רוח מקרב ציבור האנשים עם מוגבלות לחשוף לציבור הרחב את יצירותיהם ואת חזונם.
5. לתת במה לפעילים חברתיים בעלי מוגבלות (שקולם כמעט ולא נשמע כיום) להשמיע את דעתם בנושאים העומדים על סדר היום הציבורי במדינה.
6. לקדם את האינטרסים של ציבור הנכים בישראל בנושאים כמו תחבורה, תעסוקה, נגישות, רווחה, בריאות, זוגיות, מיניות, אומנות, נפש, ספורט, היכרויות, שיקום, דיור וחקיקה, חידושים בעולם האבזור והציוד הרפואי, הפעלת קו חירום למצבי חירום בשיתוף עם פיקוד העורף, וכו'.
7. תחנת הרדיו תפעל באולפן רחב ונגיש עם ציוד טכני חדשני ואנשי מקצוע מהשורה הראשונה, ותיתן במה והזדמנות לחשיפה למוזיקאים, לכותבי יצירות, לזמרים ולאמנים בעלי מוגבלות הרוצים לפתח את כישוריהם ולהשתלב בעולם הבידור, המוזיקה והתיאטרון.

1. תחנת הרדיו 'גלגלים ברשת' - רדיו ללא מגבלות! תעסוק במגוון של נושאים: דת ויהדות, בידור, אקטואליה, רווחה, שיקום, דיור, תחבורה, תעסוקה, חוקים ותקנות, ספורט נכים, אמנות, כלכלה, היכרויות, תרבות, בריאות, נגישות, אתרי נופש ופנאי.

2. תחנת הרדיו תקיים פאנלים בהשתתפות אישי ציבור, אנשי רוח ומדע, ספורטאים, פוליטיקאים, סלבריטאים, אנשי עסקים מהארץ ומהעולם, שיתראיינו בנושאים הקשורים בחייהם של אנשים עם מוגבלות.

3. תחנת הרדיו תשדר ראיונות עם אנשים בעלי מוגבלות מכל תחומי החיים, שלמרות מוגבלותם הצליחו "לפרוץ את החומה", ולהוכיח הלכה למעשה את "ניצחון הרוח על הגוף". כך תעביר התחנה מסר חשוב שאם חולמים ורוצים - מגיעים.

4. תחנת הרדיו תיתן במה רחבה לאמנים-יוצרים מקרב ציבור האנשים עם מוגבלות שיציגו את יצירותיהם וידברו על פעילותם האמנותית-תרבותית, ובכך תתרום להשתלבותם בעולם העסקים, התרבות והאמנות.

5. תחנת הרדיו תהווה חממה להכשרת שדרנים ושדרניות, טכנאים וטכנאיות בעלי מוגבלות, ותעודד למסוגלות ולמצוינות על מנת לאפשר להם לרכוש מקצוע ולהשתלב באפיקי התקשורת השונים בישראל.

6. תחנת הרדיו תעודד יציאה מהבית לעבודה, ותדגיש את חשיבות הוח ההתנדבות למען הקהילה, לצה"ל, למשטרה (כבר עכשיו פועלת קבוצת מתנדבים במוקד 100 של המשטרה), למרכזי שיקום, לפיקוד העורף במצבי חירום, למד"א ולמכבי האש.

7. תחנת הרדיו תגביר ותעודד זוגיות בין זוגות שאחד או אחת מהם בעל/ת מוגבלות, ותסיר את החומות, את הסטריאוטיפים ואת הדעות הקדומות בנושאים שהם בגדר מסתורין. תחנת הרדיו תזמין לאולפן זוגות רבים שנישאו וחיים באושר כדי שישמשו דוגמה.